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GEMEENTERAAD
Zitting van 24 februari 2017
Besluit

Samenstelling:
Aanwezig:
mevrouw Ilse Bats, raadslid-voorzitter (sp.a); de heer Lieven Dehandschutter, burgemeester (N-
VA); mevrouw Christel Geerts, schepen (sp.a); de heer Peter Buysrogge, schepen (N-VA); 
mevrouw Sofie Heyrman, schepen (Groen); mevrouw Annemie Charlier, schepen (N-VA); de heer 
Gaspard Van Peteghem, schepen (sp.a); mevrouw Marijke Henne, schepen (N-VA); de heer Wout 
De Meester, schepen (Groen); de heer Carl Hanssens, schepen (N-VA); de heer Mike Nachtegael, 
schepen (sp.a); de heer Marc Heynderickx, raadslid (CD&V); de heer Frans Wymeersch, raadslid 
(Vlaams Belang); de heer Kris Van der Coelden, raadslid (sp.a); de heer Ali Alci, raadslid (sp.a); de 
heer Roland Pannecoucke, raadslid (Vlaams Belang); de heer Piet De Cock, raadslid (Vlaams 
Belang); de heer Ronny Suy, raadslid (Open Vld); mevrouw Lieve Van Daele, raadslid (CD&V); 
mevrouw Ine Somers, raadslid (Open Vld); de heer Julien Ghesquière, raadslid (CD&V); mevrouw 
Veerle De Beule, raadslid (N-VA); de heer Hasan Bilici, raadslid (sp.a); de heer Ali Salhi, raadslid 
(SOS 2012); mevrouw Monique Van Hecke, raadslid (CD&V); de heer Maxime Callaert, raadslid 
(N-VA); de heer Bart De Bruyne, raadslid (Groen); mevrouw Femke Pieters, raadslid (Vlaams 
Belang); de heer Marcel Van Looy, raadslid (N-VA); de heer Luk Huys, raadslid (N-VA); de heer 
Filip Baeyens, raadslid (N-VA); mevrouw Kelly Van Elslande, raadslid (N-VA); de heer Jan 
Snellings, raadslid (Vlaams Belang); mevrouw Mia Mortier, raadslid (SOS 2012); de heer Filip 
Herman, raadslid (N-VA); de heer Aster Baeck, raadslid (Groen); de heer Johan Verhulst, 
stadssecretaris; de heer Ronan Rotthier, adjunct-stadssecretaris

Afwezig:
de heer Jos De Meyer, raadslid (CD&V); mevrouw Anita Dhollander, raadslid (CD&V)

Verontschuldigd:
de heer Bart Merckx, raadslid (N-VA); de heer Bart Foubert, raadslid (Groen); de heer Jens 
Vrebos, raadslid (CD&V)
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Het is aangewezen een reglement in te voeren voor de tijdelijke privatisering van het openbaar 
domein voor de organisatie van evenementen.
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd hiertoe over te gaan.

Juridische grond
Samengeordende wetsbepalingen van 3 april 1953 inzake de slijterijen van gegiste dranken.
Wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke drank en 
betreffende het vergunningsrecht.
Gemeentedecreet, artikel 42.
Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem II).
Gemeenteraadsbeslissing van 24 februari houdende nieuwe vaststelling van het 
belastingreglement op de tijdelijke privatisering van het openbaar domein.
Algemeen politiereglement.

Argumentatie
De tarieven voor inname van openbaar domein bij de organisatie van evenementen worden 
gewijzigd. De huidige tarieven laten te veel ruimte voor discussie bij de vaststelling van de 
oppervlakte die wordt ingenomen voor het evenement. In dit reglement worden enkele termen 
uit de retributie gedefinieerd. We maken meteen van de gelegenheid gebruik om het gebruik 
van het aanvraagformulier en bijhorende voorwaarden in het reglement op te nemen.
De categorieën van evenementen, waarvan sprake in het reglement, zullen ook onderwerp zijn 
van een kader voor de toelating van evenementen op het openbaar domein dat momenteel in 
voorbereiding is.

Besluit
De gemeenteraad beslist:

met 25 stemmen voor (N-VA, sp.a-Groen, SOS 2012), 4 stemmen tegen (CD&V) en 7 
onthoudingen (Vlaams Belang, Open Vld)

Artikel 1
het reglement tijdelijke privatisering van het openbaar domein voor evenementen in te voeren.
Een exemplaar van dit reglement wordt als bijlage aan de notulen van deze zitting gehecht.

Bijlagen
reglement evenementen op openbaar domein 
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Gezien en goedgekeurd door de gemeenteraad

Johan Verhulst
algemeen directeur

Ilse Bats
raadslid-voorzitter

 


